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ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

Το παρόν κείμενο αποτελεί έναν συνοπτικό οδηγό για την εισαγωγή των χρηστών στην πλατφόρμα 

https://edulearn.eap.gr. Απαραίτητη προϋπόθεση για την εισαγωγή στην πλατφόρμα αποτελεί η λήψη 

ενημερωτικού email με τα στοιχεία πρόσβασή σας από το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (Ε.Α.Π.).   

Τα συγκεκριμένα στοιχεία έχουν αποσταλεί στο e-mail που έχετε δηλώσει κατά την αίτησή σας. 

Το ενημερωτικό mail το οποίο έχει αποσταλεί από την υπηρεσία μας έχει τίτλο: ΄΄HOU Educational 

Learning Platform: 2ος Πανελλήνιος Μαθητικός Οικονομικός Διαγωνισμός - Στοιχεία Εισόδου΄΄ 

Παρακαλούμε διαβάστε τις επόμενες παραγράφους που αφορούν τόσο την είσοδό σας στην 

πλατφόρμα όσο και οδηγίες για την παροχή τεχνικής υποστήριξης από το Ε.Α.Π.. 

 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ 

Για τη σύνδεσή σας στην πλατφόρμα του διαγωνισμού https://edulearn.eap.gr, ακολουθήστε τα εξής 

βήματα: 

Αρχικά, με την εισαγωγή σας στην πλατφόρμα εμφανίζεται η παρακάτω εικόνα. 
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Για την είσοδό σας στην πλατφόρμα πρέπει να επιλέξετε είτε το μάθημα ΄΄2ος Πανελλήνιος Μαθητικός 

Οικονομικός Διαγωνισμός’’ (1), είτε πάνω δεξιά στην επιλογή ΄΄Σύνδεση΄΄ (2). 

Στη συνέχεια, στην οθόνη που θα σας εμφανιστεί πρέπει να καταχωρήσετε τα στοιχεία σύνδεσης που σας 

έχουν σταλεί στο mail που έχετε δηλώσει. 

 

 
   

 

Εφόσον είναι η πρώτη είσοδος στην πλατφόρμα θα σας ζητηθεί να αλλάξετε τους κωδικούς σας. 

 

 
 

Μετά την αλλαγή του κωδικού σας θα σας εμφανιστεί η παρακάτω εικόνα και θα πρέπει να επιλέξετε στην ενότητα 

ή μενού ΄΄Τα μαθήματά μου΄΄ την επιλογή ΄΄2ος Πανελλήνιος Μαθητικός Οικονομικός Διαγωνισμός΄΄. 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

ΛΟΓΟΚΛΟΠΗ 

Όλα τα κείμενα που υποβάλλονται κατά την διάρκεια των εξετάσεων ελέγχονται με το σύστημα ελέγχου 

κειμενικής ομοιότητας Turnitin που το Ίδρυμα διαθέτει. 

 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ – HELPDESK 

Αιτήματα τεχνικής υποστήριξης που αφορούν τη σύνδεση με την πλατφόρμα edulearn, μπορούν να 

υποβάλλονται με αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος στη διεύθυνση helpdesk@eap.gr ή καλώντας στον 

τηλεφωνικό αριθμό 2610367900, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

mailto:helpdesk@eap.gr

